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«Цукровий завод – це складний та багатофункціональний організм, у житті 

якого кожен структурний підрозділ відіграє важливу роль, а дрібниць не існує. 

Тому, аби підтримувати усі його системи в оптимальному стані, потрібні 

постійний розвиток, модернізація та увага. Якщо ж не працювати над 

зменшенням витрат виробництва та оновленням техніки, можна втратити 

конкурентоспроможність, а потім – і завод разом з робочими місцями для краян» 

– зазначив генеральний директор групи A’SPIK GROUP О. Співак [1]. 

Всі цукрозаводи після завершення виробничого сезону продовжують 

активну роботу намагаючись покращити технологічний процес виробництва 

цукру, знизити витрати, оновити і збільшити виробничі потужності. Саме такі 

процеси створюють підстави для гідних результатів у майбутньому, дозволяють 

найбільш ефективно переробляти цукросировину, а під час міжсезоння – навіть 

в умовах карантину – зберігати робочі місця для членів трудових колективів. В 

умовах економічної кризи підтримувати на належному рівні наповнення 

бюджетів усіх рівнів. 

Зокрема Шепетівський цукровий комбінат [2], що належить компанії 

A’SPIK GROUP впровадить інноваційні технології визначення якості 

коренеплодів. Такий крок є вимогою часу, оскільки дозволить запровадити 

всебічний контроль за якістю давальницької сировини, від якої залежить робота 

підприємства. ТОВ “Старокостянтинівцукор” розпочало планову модернізація 

виробничих потужностей задля підвищення енергоефективності роботи 

підприємства і в період міжсезоння-2020 робитимуть протягом 4-5 місяців 

модернізацію випарної станції та інших відділень заводу. 

Заводи агропромислового холдингу АСТАРТА [3] зосередилися на 

впровадженні філософії ощадливого виробництва (Lean), розробивши власну 

систему підвищення ефективності СОВА. Завдяки її інструментам вдалося 

суттєво вдосконалити бізнес-процеси, досягти ефективності та економії 

ресурсів. У сезоні 2019-2020 цукрові заводи компанії показали найвищий в 

Україні коефіцієнт виробництва – 85,05% (середнє значення по Україні – 

83,57%). Наразі «виживають» лише ті заводи, які мають змогу найбільш 

ефективно переробляти цукросировину. 
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